

بندہ حق کی مخالفت

عوام کو تو جانے دیجئے لیکن اہل علم حضرات سے یہ جائز تو حق کی جاسکتی ہے۔ کہ وہ کسی جماعت کے متعلق تنقید یا اہتمام خیال کم از کم ایسے انداز سے ضرور کریں گے۔ جو ان کی طبیعت کے شایان شان ہو۔ خاص کر ان لوگوں سے یہ توقع اور بھی زیادہ کی جاتی ہے جو اسلام کے اس معیت کے ذمہ دار ہیں۔ جو درجہ درجہ کا جذبہ لے کر نکلتے ہیں۔ اور یہ دعویٰ کرتے ہیں کہ وہ تمام قوم کی ذمہ داری کو اٹھانے کا فرض ادا کر رہے ہیں۔ ایسے اہل علم حضرات کا دعویٰ طبیعت اور جذبہ فدائیت تو اس امر کا متفق ہے کہ وہ کسی جماعت کا جائزہ لینے وقت علمی طریق اختیار کریں گے۔ نہ کہ محض عامیانہ اور مضمانہ انداز۔ ہم کسی پر برہنہ کا الزام نہیں لگاتے۔ تاہم بے احتیاطی کا مرتکب ایسے لوگوں کو ضرور گردانتے ہیں۔ جو جماعت احمدیہ کے عقائد پر جب بحث جینی کرنے کے لئے بیٹھتے ہیں۔ تو ان کی سامعین اس سے زیادہ ہمیں ہوتی کہ وہ بغیر خود تحقیقات کرنے کے محض ان لوگوں کے اعتراضات کو بغیر سوچے سمجھے اپنا لینے ہیں۔ جنہوں نے مساندات ذہنیت سے جماعت کے عقائد کو اور جماعت احمدیہ کے پیشوا سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے خلفائے مخلصانہ اور اقوال کو تو ضرور ذکر عوام کو جماعت سے نفرت دلانے کے لئے طعن و تشنیع کا نشانہ بنایا ہوتا ہے۔

قرآن کریم کے مطالبہ سے یہ امر واضح ہوتا ہے کہ جب کوئی بندہ حق اللہ تعالیٰ کی طرف سے اصلاح کے لئے کھڑا ہونے کا اہم کرے تو اکثر مفاد پرست عناصر اس کی مخالفت محض مخالفت جہیزہ سے کرنے کے لئے کھڑے ہوجاتے ہیں اور ایسی انہونی اور تار عنکبوت سے بے پردہ تباہی کرتے ہیں۔ کہ جن کو ایک مسولی ہی عقل رکھنے والا انسان فوراً نظر انداز کر دیتا ہے۔

جب سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ احمد مجتبیٰ صلے اللہ علیہ وسلم نے نبوت کا دعویٰ کیا تو ایک مخالفت حضرت صدیق اکبر سے راہ ہی میں چلا۔ جب وہ کسی سفر سے واپس آ رہے تھے۔ آپ ابھی آنحضرت صلے اللہ علیہ وسلم کے دعویٰ سے ناواقف تھے۔ مخالفت کو دعویٰ نے نبوت ایک عجیب معلوم ہوتا تھا۔ اور اپنی موت تک عبوری اس کو معلوم ہوتا رہا۔ بات یہ تھی کہ جہاں وہ اپنی عقل و فہمیدگی کے لئے شہرت رکھتا تھا۔ نبوت کے دعویٰ پر اس نے غور کرنا ضروری نہ سمجھا۔ اور پہلے سے پیشے ہونے خیالات کا اتنا مفید تھا کہ اس نے باری النظر ہی سے دعوت نبوت کو غلط خیال کیا۔ اور عمر بھر اس اسیری سے رہا نہ ہو سکا۔ تاہم قدرت نے دکھا دیا کہ وہ غلطی کا شکار بنا اور دنیا سے نامراد چلا گیا۔

یہ بڑا عبرت کا مقام ہے۔ اس لئے چاہیے کہ جو لوگ طبیعت اور عقل و فہم کے دعوے سے جا رہے ہیں۔ وہ کسی جماعت کے جو دعوے کو کبھی ہو کہ وہ حجج و اہماء اسلام کے لئے اللہ تعالیٰ کی طرف سے کھڑی ہوئی ہے۔ رد دناوی اور عقائد کو ٹھنڈے دل کے ساتھ زیر غور لیتے اور اس عقلی کام تک نہ ہوجو جملہ باری سے علمی خیال کے لگ اکثر کر جاتے ہیں۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے دعویٰ کیا کہ وہ اس زمانہ میں اللہ تعالیٰ کی طرف سے تجدد اہماء اسلام کے لئے کھڑے ہوئے ہیں۔ جہاں بعض لوگوں نے آپ کے دعوے کو تسلیم کر لیا۔ وہاں بہت سے اہل علم حضرات نے انکار کر دیا۔ اہل ان میں سے بعض نے آپ کی مخالفت کی۔ اور اب بھی کئے چلے جاتے ہیں۔ ان میں سے جو کچھ ہے کہ بعض لوگ غور سے بعد اس نتیجے پر پہنچے ہوں۔ لیکن مختصر یہ نہیں قراب معلوم ہوتا ہے کہ بہت سے اہل علم حضرات بھیر جال کے طور پر مخالفت کئے چلے جاتے ہیں۔ اور بغیر علم و خود تحقیق کرنے کے کبھی پر بھی مارتے چلے جاتے ہیں۔ ماضی قریب میں مجلس اجراء نے ایک جھٹکار احمدیت کی مخالفت کی ہے۔ اس کے متعلق اجراء کے ایک ترجمان کا فیصلہ حسب ذیل ہے۔

لا تسأل الامارة

عن عبد الرحمن بن سمرة رضى الله عنه قال قال لى النبي صلى الله عليه وسلم يا عبد الرحمن بن سمرة لا تسأل الامارة فانك ان اوتيتها عن مسئلة دخلت اليها وان اوتيتها عن غير مسئلة اعنت عليها اذا حلفت على يمين فرأيت غيرها خيرا منها فكفر عن يمينك وادت الذي هو خيرا

ترجمہ۔ حضرت عبدالرحمن بن عمر رضی اللہ عنہما کہتے ہیں کہ حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام نے مجھ سے فرمایا۔ اسے عبدالرحمن بن عمر ہذا سے حکومت نہ مانگو۔ کیونکہ اگر وہ تجھ کو مانگنے سے دی گئی۔ تو یہ تو اسی کی طرف لوٹ دیا جائے گا۔ یعنی اس میں خسہ اتیرے ہی ہاتھ نہ فرماتے گا، اور اگر وہ تجھ کو بے مانگے دی گئی تو اس پر تیری امداد کی جائے گی۔ اور جب تو کسی بات پر قسم لگائے۔ اور پھر اس کے کرنے میں بھلائی دیکھے۔ تو قسم کا کفارہ دے کر اس کو لیتو۔

(بخاری کتاب الایمان الشدود)

مصلح موعود کو محسوب ہے

مت سمجھ لو یا نے حق بے سود ہے

یہ تو بزبان انا الموجود ہے

یا ہیے ہو خلق بھی داؤد کا

جانفرا گر نعمت داؤد ہے

ناصر دین سعی سے ملت نہیں

فصل حق ہے رحمت و دود ہے

تین صدیوں تک رہو تم منتظر

مصلح موعود تو محمود ہے

کیوں نہ مونسے اور ابراہیم ہوں

ہر طرف فرعون ہے مزدوم ہے

توسلے

۲۲ ذرا سوچئے خطابت کا وہ قابلہ سرعت تم او جمل ہوتا جاو رہے جس کا نام اجراء تھا بخاری اس کے سرخیل تھے۔ قاضی عدی خان اس دہستان کے سلمیٰ مامور غیبی اللہ گئے۔ قابل قابل باقی تھے۔ وہ کہہ گئے جس کے آج احوال پرانی رونقیں ختم ہو چکی ہیں۔ کہتے رہ گئے ہیں!

(بخت روزہ چنان ۱۳ چہد مہتر)

یہ ایک ایسے گروہ کی مثال ہے جس نے محض علمی طور پر سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو رد و عیب پر غور کیا۔ اور ملک میں مخالفت کا ایک سنگ مرہ بیا کر دیا۔ مگر انجام کار کیا اس مثال سے ہمارا مطلب صراحت یہ دکھانا ہے کہ وہ اہل علم حضرات جو علم دین میں ماہر ت کے دعوہ دار ہیں اور متب اسلام کا ہتھیار بھی رکھتے ہیں۔ انہیں اس سے ضرور صراحت کا ملنا حاصل ہو سکتا ہے۔ یہ تو ایک جمعیت کی مثال ہے بشرط سے کہ آج تک وہ کسی سبب نہیں سیکھوں ہیں بجز سزاؤں اہل علم حضرات نے احمدیت کی مخالفت میں کم و بیش آواز بند کی۔ جن نے بڑے بڑے وعدے کئے۔ مگر آج وہ سب کے سب یاد رفتاریں مثال ہو چکے ہیں (دانی

ملک میں غلہ کی گمرانی اور ہماری اہم ذمہ داریاں

(مستقر سلطان محمود صاحب انور مرقدی سلسلہ احمدیہ ہندوی بھاء الدین ضلع گجرات)

(۲)

سو شہ۔ تیسرا ضروری امر یہ ہے کہ ہماری ضروری باخدا مت کا دائرہ صرف احمدی مستحقین تک یا اس سے بڑھ کر صرف انسانوں تک ہی محدود نہیں ہونا چاہئے بلکہ پیر نہ پیر نہ وغیرہ سب جاندار خدا تعالیٰ کی مخلوق اور اس کے عیال ہیں اور ہماری ہمدردی کے مستحق اور ہمارے لئے ثواب کے مستحق ہیں۔ غلہ کی گمرانی کے ایام میں خصوصیت سے ان کا لحاظ رکھنا ضروری ہے۔ قرآن کریم نے 'لصالح' کے بالمقابل 'مخدر' کا لفظ استعمال کر کے دراصل ایسی ہی مخلوق کی طرف توجہ دلائی ہے کہ جو اپنی ضرورت بیان نہیں کر سکتے یا جنہیں صدقہ و خیرات کے وقت بالعموم نظر انداز کر دیا جاتا ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد ہے۔

ات لنا فی البھائم اجراً

پس ان کا بھی ضرور خیال رکھنا چاہئے۔

ہے۔ ایسے لوگوں کا جہاں بہتر جملے مناسب و عطف و نصیحت کے ذریعہ اصلاح کی کوشش کرنی چاہئے۔ غلہ کو روکنا اور فروا تھانے کی مخلوق کو موت کے منتر میں دھکیل دینا، اس سے بڑھ کر کوئی شقاوت نہیں۔ نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے احتکار (یعنی گران فروشی کے جذبہ سے غلہ روکنا) سے بڑی سختی کے ساتھ منع کیا ہے۔ چنانچہ ذیل کی احادیث سے یہ امر واضح ہے۔

۱۔ عن عمر رضی اللہ عنہ عن النبی صلی اللہ علیہ وسلم قال الجھلیر مروق والمحتکر ملعون۔

یعنی جو شخص اپنا غلہ مٹڑی میں لاکر ڈال دے تاکہ ضرورت مند سہولت سے خرید سکیں اس کو خدا تعالیٰ کی طرف سے رزق ملنا سہانے اور جو گران فروشی کے جذبہ سے غلہ جمع کرے وہ بڑا لعنتی ہے۔

۲۔ من احتکر علی المسلمین طعناہم ضربہ اللہ بالجدد اور بالافلاس

یعنی جس شخص نے اپنے مسلمان بھائیوں کے کھانے کا غلہ چھین کر فروخت کرنے کی خاطر روکے، گھاس گھاس کو اٹھائے جڑا اور افلاس کی مار مارے گا۔

سہر عن احتکر طعاماً اربعین یوماً ثم تصدق بدينین لہ کفاراً

کہ جس نے چالیس دن غلہ صرف اس لئے روک رکھا کہ بعد میں چھین کر فروخت کرے اور اس بیعہ کے گورنے پر وہ غلہ اگر صدقہ میں بھی دے دے تو بھی چالیس روز تک غلہ روک کر رکھنے کے جرم کا کفارہ نہیں ہوگا۔ پس ان ارشادات نبویہ کی روشنی میں ایسے افراد کو راہ راست پر لانے کی کوشش کرنی چاہئے جو نفع کے حصول کی خاطر اپنے

چھرا در۔ غلہ کی موجودہ گران فائی مقابلہ کرنے کے لئے بعض منفي اقدامات کی بھی ضرورت ہے۔ مثلاً (۱) بڑی بڑی دھولہ کاجس میں زیادہ غلہ صرف ہوان دونوں اہتمام نہ کیا جائے (۲) مستحق اور غیر مستحق افراد میں تیز کر جائے اور غیر مستحقین کے ہاتھ میں غلہ نہ دیا جائے۔ خصوصاً دیہات میں رسوم کی اتباع کرتے ہوئے بے دریغ غلہ لٹایا جاتا ہے جس کے نتیجے میں غلہ غیر مستحق ہاتھوں میں پہنچ کر لوگ جاتا اور جہد ہو کر رہ جاتا ہے (۳) ہر قسم کی فضول خرچی سے بچ کر اجتناب کیا جائے تاکہ بنیادی ضروریات کے لئے قوت خرید برقرار اور محفوظ رہے۔

پنجم۔ اہم سے ملک میں بعض ایسے شقی افسانے بڑے بڑے نامہ جسر یا زمیندار بھی ہو سکتے ہیں جن کو انسانی ہمدردی کی نسبت زیادہ سے زیادہ فح کمانے اور گران فروشی کی کٹ ہو۔ اور کہا جاتا ہے کہ ایسے ہی لوگوں نے دراصل ملک میں غلہ کی مصنوعی قلت پیدا کر رکھی

اس سلسلہ میں جو بھی قدم اٹھائے اس میں کوشش کے ساتھ مکمل تعاون کیا جائے اور بے بنیاد اقوال پر یقین کرنے کوئی رائے نہ قائم کی جائے۔

مذکورہ بالا امور پر عمل پیرا ہونے کی صورت میں امید ہے کہ اگلے تھانے کے فصل سے ہم ایک ٹن اپنے پیارے آقا سیدنا حضرت غنیہ علیہ السلام سے ایسا بھاری بھاریات پر عمل آسانی سے کر سکیں اور دوسری طرف مخلوق خدا کی بہتر سے بہتر خدمت کر پائیں گے۔ وہو الصمد

غریبوں کی ترقی کرنے اور ان کی شاندار ترقی کا ذکر کرتے ہوئے حضرت علیؑ فرماتے ہیں۔

یہ ایک بڑی اہم ذمہ داری ہے۔ آپ کا فرض ہے کہ آپ ہر وقت یاد رکھیں اور اس کے متعلق ہر وقت سوچتے رہیں کیونکہ یہ ایک ایسی بات ہے جس پر عمل کرنے سے بڑے خوش کن نتائج پیدا ہو سکتے ہیں۔ وہ قوم جس کے ہر فرد کو معلوم ہو کہ میری ذمہ داری ساری قوم نے اپنے سر پر اٹھائی ہوئی ہے۔ اس کے دل میں شکوک اور کٹنا اطمینان ہوگا اور اپنے رب کی حمد کے لئے گھر سے جذبات اس کے دل میں جوڑوں ہوں گے اور اپنے آقا حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے کتنی محبت جوش میں آئے گی؟

ایک پرامن، پرسکون، اخوت والا، محبت والا، پیارا اور امانتہ قائم ہو جائے گا جس پر دنیا رشک کرنے لگی۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اہل توفیق دے۔ آمین (الفضل ۱۰ مارچ ۱۹۶۶ء)

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ ہمیں دربار خلافت سے جاری ہونے والی ہدایات پر پوری طرح کاربند ہونے کی توفیق عطا فرمائے اور مخلوق پر رحم کرنے ہونے ملک سے موجودہ گران فح جلد تر دور فرمائے۔ آمین یا رب العالمین

نور کا بیل
رہوہ کا مشہور عالم تفسیر
آنکھوں کی خرابی اور صحت نہ صفائی کے لئے تمام سردیوں

اور
کاجیلوں کا مستراح
آنکھوں کے لئے مفید ترین بڑی بوتلیوں سے تیار کردہ
جملہ امراض چشم کے لئے بہت مفید ہے
قیمت نہایت سارو بہر
نور شید یونانی دوا خانہ ریسرڈ۔ رہوہ

قادیان کا قدیمی شہور عالم اور بے نظیر تفسیر
سردیوں
جملہ امراض چشم کے لئے اکیس ثابت ہو چکے
ہمیشہ خریدتے وقت
شفا خانہ رفیق حیات رجب
کالیبل دیکھ لیا کریں
جلسہ سالانہ پر ہمارے مسائل کو بازا رہوہ سے خریدیں
شفا خانہ رفیق حیات رجب روڈ ٹک بازار ساہیوال

غیر ضروری موٹاپے کو دور کرنے کے لئے جرمی کی مشہور ڈاؤن الین گولیاں استعمال کریں۔ شفا میدیکو لاج

جلسہ سالانہ کے

مبارک ایام میں ہم نے ایک تجزیہ کاروں M.B.B.S. میڈی ڈاکٹر کا اتر نام کیا ہے۔ جو جل کے اوقات کے بعد خواتین کی مختلف امراض نیز "موٹاپا" کے بارے ہماری جرمن ادویات کے استعمال کے متعلق مفت مشورہ دیں گی۔ خواتین کو اس نادر موقع سے فائدہ اٹھانا چاہیے۔
CONSULTATION FREE
شفاف میڈیکو لاجھور

خوشخبری

ایمان ربوہ اور دو کے احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ وہ میں ٹائپ اور ش رٹ مینڈ کے لئے سکول کھولا جا رہا ہے۔ انشاء اللہ نگاہیں جو ربوہ سے باہر اس عرض کے لئے جاتے ہیں ان کی آسانی کے لئے یہ بہترین موقع ہے کہ وہ اس میں داخل ہو کر اس سکول سے استفادہ کریں۔
ماہ فروری سے کل وقتی کلاس شروع کی جائے گی۔ انشاء اللہ تالی جلسہ سالانہ کے موقع پر مندرجہ ذیل ایڈریس پر تشریف لاکر مشورہ حاصل فرمادیں نیز تفصیلی طور پر مشورہ بھی اس ایڈریس پر فرمادیں۔
حاکم سائڈ سید محمد احمد معرفت قریشی محمد اکمل گولبازار
افضل بینرل سٹور ربوہ

پتہ درکار ہے جو کسی وقت چوہدری بشیر احمد پلٹیر کے پاس ملازم تھے ان کا پتہ درکار ہے۔ اگر صاحب کو علم ہو تو مفادرت ہذا کو مطلع فرمادیں (ناظر امور عامہ)

قیمت میں کمی

قاعدہ لایسنس خواتین کے خریداروں کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ قاعدے کی قیمتوں میں کمی کی گئی ہے۔
قاعدہ لیسٹ القرآن مکمل ۶۵ روپے
تاہر جواب سے ... ۵۰ سینکڑہ
چھوٹا قاعدہ ۲۰ روپے
تاہر جواب سے ... ۲۵ سینکڑہ
ملکہ کا پتہ مکتبہ نالقرآن ربوہ

درخواست دعا ہے۔ خاکسار نے کے ضمنی امتحان میں شریک ہو گیا ہے۔ بزرگان سلسلہ سے عاجزانہ درخواست

دعا ہے۔ (میرزا محسن شاہد) (ابن ابوالمنیر توراہی صاحب)

دانیت نکوائے

پایا ہو گیا اور دوڑھوں کی جوڑیوں کیلئے آئینہ پایا ہو گیا گھنٹے اور بھروسہ دانوں کے لئے آئینہ کپڑے، دانت دودھ شوخ کیور، بے قیمت مکمل کورس علی الترتیب ۱۰ روپے اور ۲ روپے تفصیلات کے کیلئے لکھ کر معرفت حاصل کریں ڈاکٹر ایوب میڈیو اینڈ ٹیکسٹ گولبازار ربوہ

زوجام عشق

ایک بے شل اور لاثانی دوا ... ۱۲ روپے
طلقاء اکسیر
زندگی اور عزت کا سرچشمہ ... ۲۰ روپے
خولادی گولیا
بہترین مفوی اعصاب ... ۵ روپے

مہر دلوش قادیان

(قیمت فی شیشی پچاس تے پیسے سے تر) قادیان کے ایک حکیم کا پیش کا تیار کردہ نہایت قیمتی شہرہ اور مفید نسخہ آنکھوں کی جلہ امراض کیلئے نہایت مفید قادیان کا یہ نسخہ آپ جلہ لادہ بھوکا کے موقع پر گولبازار ربوہ کی اردکان سے خرید فرمائیے

حب جواہر مھرکا

قلب و دماغ اور روح کا ہمدرد نسخہ۔ گولیاں ... ۲۰ روپے
حکیم نظام جانا ایڈیٹرز گولبازار ربوہ

سرمہ نور دالوں کا

آنکھوں کی خوبصورتی اور صفائی کے لئے بہترین تخت ہمیشہ خریدنے وقت شفاف خانہ رفیق حیات کا کیسٹل دیکھ لیا کریں۔
جلہ لادہ درخشاں رعایت سے فائدہ اٹھائیں سواری پے والی شیشی ایک روپیہ میں اور
دس لے والی آٹھ آتے میں ہمارے سٹال گولبازار ربوہ سے خریدیں۔
شفاف خانہ رفیق حیات گولبازار ربوہ

سورسوا فراد کو سلسلہ حقہ میں

داخل کرنے والے بزرگ سید عبدالواحد صاحب امیر جماعت احمدیہ نیکال کی قبولیت حدیث کی دلچسپ داستان جذبات اخف پڑھ کر ایمان تازہ کریں۔ المشتر حکیم عبداللطیف

ڈاکٹر اول و کمیسٹول کی

توجہ کیلئے ہم انشاء اللہ جلسہ سالانہ کے مبارک ایام میں وسیع پیمانہ پر اپنی مشہور جرمن ادویات مثلاً افروڈ (Afrud) ڈاڈالین (Dadalin) کے۔ ایچ بختری وغیرہ وغیرہ کا نام لکھی سٹال لگا رہے ہیں
ہذا ڈاکٹر اول و کمیسٹول حضرات سے التماس ہے کہ وہ تشریف لاکر ان نئی ادویات کے متعلق لکھ کر وغیرہ حاصل کریں نیز کمیسٹول حضرات سے گزارش ہے کہ ایسے موقع پر بالمشاورہ گفتگو کئی طرح کے تے کاروبار کے دورانے کھونے کا موجب ہوتی ہے۔
شفاف میڈیکو ۶۹ نیت روڈ۔ لاہور

بعدالت جناب فیض احمد اسلم صاحب سول جج باختیارات ریٹ منڈولر لاپپور

جج فیملی کورٹ لاپپور
مشیدہ بیگم بنام محمد دیدار رضاں
بنام: محمد دیدار رضاں ولد فضل خان قدم پیمان سکے مکان ۱۵ سیٹل ٹاؤن سرگودھا معرفت دخل خان
ہر گاہ محمد عبدالعزیز نے آپ کے خلاف دعویٰ دلائے ہیں۔ (۵۰۰ روپے درج کیے ہیں) آپ اشتہار کی اشاعت یا قوس کی وصولی کے بندہ بدووم کے اندر لادہ حاضر عدالت ہذا ہو کر جواب دعوئے دیں۔ بصورت دیگر آپ کے خلاف کارروائی کیلئے عمل میں لائی جائے گی۔ ۱۳/۱/۴۷
بہر عدالت

جسمانی طاقت اور ذہنی بالیدگی کیلئے مشہور گولیاں افروڈ اور سورسوا فراد

شفامیدکو کا سٹال جلا لانا

اس سال جلا لانا کے موقع پر ہم نے پہلی مرتبہ اپنا سٹال لگانے کا فیصلہ کیا ہے جس میں اسی سال میں بعض نہایت ہی اہم ادویات جو کہ غیر مالک سے آتی ہیں اور بہت ہی مقبول ہو چکی ہیں۔ بغرض فروخت پیش کی جاویں گی۔ انکی مختصر تفصیل درج ذیل ہے:-

۱- **افروڈور** :- ذہنی پریشانی۔ کام کرنے کو جی نہ چاہنا۔ ذہنی کھچاؤ۔ چڑچڑاپن۔ جلد غصہ آجانا۔ ذہنی انتشار۔ جلد تھک جانا۔ مجید کمزوری مردانہ کمزوری اور بانجھ پن۔ دماغی کام کرنے والوں کیلئے ایک بے بہا تحفہ ہے۔ قیمت ۵ گویاں - ۱۵ روپے

۲- **ڈاڈالین** :- عورتوں اور مردوں دونوں کے لئے موٹاپے کو دور کرنے کے لئے اور وزن کم کرنے کے لئے بے ضرر اور نہایت مفید دوائی ہے اپنی افادیت کی وجہ سے بے حد مقبول ہے۔ قیمت ۵ گویاں - ۱۲ روپے۔

۳- **ایگزالب مرہم** :- ہر قسم کے ایکڑیے اور دھدری کے لئے بالکل نئے مرکبات سے تیار کردہ جرمنی مرہم ہے قیمت فی ٹیوب ۱۲ روپے

۴- **پوسٹریٹ** :- بواہر کے لئے نہایت مفید مرہم ہے۔ قیمت فی ٹیوب ۱۲ روپے ہے۔

۵- **ایڈیٹی ایپی لپٹی کم** :- مرگی کی بیماری کا اس وقت تک کوئی علاج نہیں مگر یہ دوائی نہایت ہی مجرب ہے اور مرگی کی تمام اقسام کے لئے مکمل علاج ہے کسی ایسے مریض جو سالوں کا علاج قرائمے چاہیے تھے۔ اسی تحفا پانچے میں قیمت ۳ کیپول - ۱۰ روپے

۶- **ایم ٹو ولیم** :- مشہد کو اللہ تبارک نے شفا کا موجب قرار دیا ہے جن قوم نے اب مشہد کے متعلق تحقیقات کر کے مشہد کے نیچے بنائے ہیں جو کہ جگر کی جملہ امراض کے لئے عورتوں اور مردوں دونوں میں عام کمزوری اور خاص طور پر دل کی کمزوری اور دل چاہے کی کمزوری کیلئے مجید مفید ہے ایسے مریض جن کو پیشاب شکر آتی ہو وہ بھی اسے بے دھڑک استعمال کر سکتے ہیں۔ کیونکہ اس کے استعمال سے

شکر بھانے بڑھنے کے کم ہو جاتی ہے۔

۷- **لڑگان** :- ہر قسم کی تسبض کے لئے نہایت مفید گویاں ہیں۔ ۳ گویوں کی کشتی۔

۸- **ریویسی لوکل** :- اگر کسی جگہ زخم ہو جائے تو اس کے چند قطرے زخم پر ڈالنے سے خون فوراً بند ہو جاتا ہے بچوں والوں کے گھروں میں کارخانوں میں موٹر کار میں سفر کرنے والوں کے لئے بسوں وغیرہ اور ڈسپنسریوں میں اس کا رکھنا نہایت ہی مفید ہے۔

۹- **کے ایچ ۳** :- ۲۵ سال کی عمر کے بعد اگر اس کا ایک کیپول روزانہ کھایا جائے تو انسان دل کی بیماریوں۔ شریانیوں کی بیماریوں نظر کی کمزوری قوت سماعت تمام کمزوری۔ جوڑوں وغیرہ کی دردوں۔ خون کے دباؤ کی بیماری سے بہت حد تک محفوظ رہتا ہے اور بڑھاپے ساتھ جو گونا گوں تکالیف لاتا ہے اسی سے انسان محفوظ رہتا ہے لیکن چونکہ یہ دوائی مہنگی ہے اسلئے خوشحال لوگ ہی استعمال کر سکتے ہیں۔ قیمت ۲ کیپول - ۲۵ روپے

۱۰- **ایکٹیف کیپول** :- جو من کے نہایت مشہور ڈٹامن کیپول جو کہ بچے مرد اور عورتیں استعمال کر سکتے ہیں۔ سستے ہونے کے علاوہ اگر روزانہ دو کیپول استعمال کئے جاویں۔ تو انسان کو سچو د پھول پھولتے ہیں۔

۱۱- **سیمیٹریکس ایف** :- عورتوں میں نسوانی اور جنتی کمزوریوں نیز زخم وغیرہ کی کمزوری کے لئے بے حد مفید دوائی ہے۔

ان تمام ادویات کے متعلق نہایت مفید لٹریچر بھی ہمارے اسٹال سے مل سکے گا اور زبانی معلوما حاصل کرنے کے لئے قابل اسٹال ہر وقت اسٹال پر تعینات ہوگا۔ عورتوں کے لئے الگ پردہ کا انتظام ہوگا اور عورتیں ہی اسٹال پر تعینات ہوں گی۔

اس کے علاوہ ڈاکٹر حضرات اور کمیٹی حضرات کے لئے بھی نہایت مفید ادویات *Dr. M. A. M. M.* رکھے جا دیں گے۔ امید ہے کہ دونوں طبقات کے لوگ تشریف لاکر شکریم کا موقع دیں گے۔

شفامیدکو لاہور

اجاب جماعت کیلئے سونہری

تاریخ احمدیت جلد ہفتم کی اشاعت

اجاب جماعت یہ معلوم کر کے خوش ہوں گے کہ تاریخ احمدیت کی ساتویں جلد جو ۱۹۳۲ء سے لے کر ۱۹۳۵ء تک کے نہایت اہم جماعتی دور سے متعلق، مصرکتہ الارار مباحث و وقائع پر مشتمل اور متعدد نایاب اور غیر مطبوعہ تصاویر سے مزین ہے سالانہ جلد پر شائع ہو رہی ہے۔ اس جلد میں سیدنا المصلح الموعود حضرت غلیظہ السیخ اشانی رضی اللہ عنہما کے نظریات کے ایسے عظیم الشان واقعات درج ہیں کہ عقل درطہ سیرت میں بڑھ جاتی ہے اور دل خدا تعالیٰ کی غیبی نصرتوں اور تائیدوں کو چھو کر حمد و شکر کے جذبات سے لبریز ہو جاتا ہے۔ انداز تحریر محققانہ اور اسلوب بیان ایسا واضح اور نمایاں ہے کہ اس زمانہ کا پورا نقشہ آنکھوں کے سامنے آجاتا ہے۔

ایشانہ اللہ اس کتاب کا مطالعہ اپنی اور دیگر نسلوں سب کے لئے اضافہ علم و ایمان کا موجب ہو گا۔ محدود تعداد میں شائع ہو رہی ہے اس لئے اجاب مرکز میں نشر لیتے ہی اولین فرصت میں یہ قیمتی تحفہ حاصل فرمائیں۔ ضخامت سوا چھ سو صفحات۔ جلد مطبوعہ اور خوبصورت، بائیں ہمہ ہدیہ صرف دس روپے۔

سالانہ جلسہ پر جو کتب فروخت سے مل سکے گی

بخاری شریف جلد ہفتم کی اشاعت

علاوہ ازیں ترجمہ و شرح بخاری شریف جز ہفتم بھی تیار ہے۔ حجم ۷۳۲ صفحات ہے، اور جلد ہے۔ اجاب سے درخواست ہے کہ وہ اس تحفہ کو بھی خریدیں۔ تاکہ بخاری شریف کے بقیہ حصوں کو بھی جلد مکمل کیا جاسکے۔ اجاب جماعت کا تقاضا ہے کہ اسے جلد مکمل جائے لیکن یہ بھی ہو سکتا ہے جب اجاب تعاون فرمادیں اور اسے خرید فرمادیں۔ کیونکہ اجاب کے تعاون کے بغیر اسے مکمل کرنا مشکل ہے۔ اس جلد کا ہدیہ چار روپے جو صرف لائٹ خاک راہب المیئر نور الحق بلخینک ڈائریکٹر ادارۃ المصنفین لاہور

اجاب کرام
کل کے پیرچہ میں اسی جگہ پر
ایک اشتہار شائع ہوگا
ضرور پڑھیے

دلفریب بیوات کا واحد مرکز

فرحت علی بیوی لکڑی مال لاہور فون نمبر ۲۲۲۳

سیح پاکٹ کے معزز مہمان

جلد سالانہ ربوہ کی مبارک تقریب جنوری ۱۹۴۶ء

میں شمولیت۔ دہ۔ واپسی کے لئے

پرس ٹرسٹ کلمنی کلید

۲۱ بادل محلے بلخ لاہور

کی بسوں میں سفر کر کے اپنی قومی کمپنی کی حوصلہ افزائی کریں

فلے بکنگ

برائے گوجرانوالہ، لاہور، لائل پور، میانوالی، ہسرگودھا

ربوہ کے لئے ہمارے نزدیک توہین دفتر سے رابطہ قائم فرمائیں

لاہور ۱۹۵۶ء

نمبر نمبر اخباری جملہ امراض چشم کے لئے مفید ہے۔ ۱۹۴۶ء

آپ جلد سالانہ پر کیوں آئے ہیں؟

ارشادات مسیح پاک علیہ السلام کی روشنی میں!

- آپ جلد سالانہ پر اس لئے آئے ہیں تاکہ ایسے حقائق و معارف نہیں جو ایمان اور یقین اور معرفت کو ترقی دینے کے لئے ضروری ہیں
- آپ جلد پر اس لئے آئے ہیں کہ آپ میں سے ہر ایک کو بالموافقہ دینی فائدہ اٹھانے کا موقع ملے اور آپ کی معلومادینی وسیع اور معرفت ترقی پذیر ہو۔
- آپ جلد پر اس لئے آئے ہیں کہ طلب علم اور مشورہ امداد اسلام اور ملاقاتِ اخوان کے مواقع جہتاً ہوں۔
- آپ جلد پر اس لئے آئے ہیں کہ جس قدر نئے بھائی اس جماعت میں گزشتہ سال داخل ہوئے ہیں۔ پرانے بھائی ان کا مونہہ دیکھ لیں اور روشناسی ہو کر آپس میں رشتہ تو دو دو تعارف ترقی پذیر ہو۔
- آپ جلد پر اس لئے آئے ہیں تاکہ تمام دوستوں کے لئے خاص دعائیں اور خاص توجہ ہو اور حتی الوسع بدرگاہِ ارحم الراحمین کوشش کی جائے کہ خدا تعالیٰ اپنی طرف ان کو کھینچے اور اپنے لئے قبول کرے اور پاک تبدیلی ان میں بخشنے،
- آپ جلد پر اس لئے آئے ہیں تاکہ اپنے مولیٰ کریم اور رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت دل پر غالب آجائے اور ایسی حالتِ انقطاع پیدا ہو جاتے جس سے سفر آخرت مکروہ معلوم نہ ہو۔
- آپ جلد پر اس لئے آئے ہیں کہ تاکہ جو بھائی اس عرصہ میں ہیں ہر لئے فانی سے انتقال کر گیا ہو اس جلسہ میں اس کے لئے دعائے مغفرت کی جائے،
- آپ اس جلسہ پر اس لئے آئے ہیں تاکہ تمام بھائیوں کو روحانی طور پر ایک کرنے کے لئے اور خشکی اور نفاق اور اجنبیت کو درمیان سے اٹھانے کے لئے بدرگاہ رب العزت کوشش کی جائے۔

اس لئے آپ کو چاہیے کہ آپ اس جلسہ کو معمولی جلسوں کی طرح خیال نہ کریں یہ وہ امر ہے جس کی خالص تائید حق اور اعلیٰ کلمہ اسلام پر بنیاد ہے۔ اس سلسلہ کی بنیاد ہی انیٹ خدا تعالیٰ نے اپنے ہاتھ سے رکھی ہے اور اس کے لئے قومیں تیار کی ہیں جو عنقریب اس میں آئیں گی کیونکہ یہ اس وقت اور کافعل ہے جس کے آگے کوئی بات انہونی نہیں۔

داستھارہ ۷ دسمبر ۱۹۶۷ء

افسوس جلد سالانہ ۱۹۶۷ء